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EilQUÊTET

I.E REGARD DES PATROiIS BETGES

SUR tES AFFAIRES COURANTES

Tlois patrons sur quatre regrettent
la chute.du gouvernement Michel :

tel est I'un des enseignements obtenus

lors d'une enquête enligne menée

finjanvier par Roularta auPrès

de 577 chefs d'entreprise.

ACTU
9 Pharmacies

Newpharma envisage des Points
de vente chez Colruy't

L4 Wallonie
S'il avait le choix, un Wallon
sur deux n'iraitPlus voter

L6 3 questions à...
Thierry Evens, porte-Parole
de l'Union des classes
moyennes

2O Tfansport
A38O:parimanqué

23 VudeFlandre
Unlabel énergétique
pour les habitations
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ANATYSE

24 AlaUne
Les robots à l'assaut de lajustice

3O Entretien
HubertVédrine

34 Politique
Le regard des patrons belges
sur les affaires courantes

4O Finance
Rencontre avec Riad Salamé,
gouverneur de la Banque duLiban

42 Entreprise
Jean Galler se lance
dans un nouveau business

46 Distribution
300 nouveaux Delhaize, waiment?

5O Interview
Felix Van de Maele,
CEO delapremièré
licorne belge de la tech

54 Concertation
Fin de la norme salariale?
Fin de l'indexation...

56 Portrait
Thierryle Grelle,
nouveau CEO de Tom&Co

58 Tourisme
Une letlre embarrassante

6O Youngleaders/
inspiring mentors
Tirerle meilleur
de l'euphorie
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